

送暖心春节包,迎安康中国年

中国驻印尼使馆举办“春节包”云发放暨新春慰问活动



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:2021年2月8日,中国驻印尼大使馆举办“送暖心春节包,迎安康中国年”——“春节包”云发放暨新春慰问活动。肖千大使出席并讲话,旅居印尼华侨、华文教师、留学生等各界代表与会。肖千大使说,2020年是极不平凡的一年,面对严峻复杂的疫情形势,以习近平总书记为核心的党中央团结带领全国各族人

民齐心协力、众志成城,书写了世界瞩目的抗疫史诗,彰显了中国特色社会主义制度的巨大优势。在此过程中,祖国母亲时刻牵挂着身处海外的游子。一年来,广大同胞们克服困难坚守印尼,和衷共济、团结抗疫,生动地诠释了家国情怀,以实际行动为中印尼抗疫大局和两国民间友好作出了贡献。农历牛年春节将至,驻印尼使馆准备了“春节包”,

借此传达祖国对同胞们的亲切慰问,并希望大家在印尼一同感受新春的喜悦,过一个安康、快乐、祥和的中国年。肖大使向与会代表拜年,并祝全体在印尼同胞新春快乐、身体健康、和顺致祥、幸福美满! 印尼安徽同乡会会长何涛、雅加达艾孚语言中心负责人易衍、印尼师范大学留学生李智鑫先后发言,介绍了在印尼中国同

胞落实防疫措施最新情况,分享了收到“春节包”的喜悦,衷心感谢祖国的关怀与挂念,感谢使馆的关心与支持。他们表示,经历了疫情防控的日日夜夜,大家更加深切体会到中华民族命运共同体的意义,将常怀赤诚中国心,坚定留在印尼的信念和战胜疫情的信心,各展所长、各施所能,为祖国的发展及中印尼友好贡献自己的绵薄之力。



近日,驻印尼使馆领“春节包”,快来看看他们区内中国同胞陆续收到了的晒单吧!

肖千出席向努鲁尔·伊曼伊斯兰寄宿学校捐赠教学用品交接仪式

【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:2021年2月5日,驻印尼大使肖千出席中国大使馆向万隆努鲁尔·伊曼伊斯兰寄宿学校捐赠教学用品交接仪式。该校位于雅万高铁沿线,因修建高铁进行整体搬迁重建。学校校长阿里博士及中印尼高铁合资公司、中国中铁雅万高铁项目部代表等出席活动。



肖千大使表示,雅万高铁是两国发展战略对接和共建“一带一路”旗舰项目。努鲁尔·伊曼学校积极配合雅万高铁拆迁工作,为项目建设作出贡献。重建的新

校园面貌焕然一新,硬件条件极大改善。希望使馆捐赠课桌椅、电脑、投影仪等物资有助于进一步提升师生教学条件。肖大使介绍了中国宗



教政策,表示印尼是中国友好邻邦,两国宗教界也开展了形式多样的友好

交流。中国使馆同印尼伊斯兰组织开展共同开斋、慈善捐助、抗震救灾等合作。在新冠疫情面前,两国政府和人民携手抗疫,生动诠释了“重同挑、轻同担”的传统友谊。相信在佐科总统领导下,印尼人民一定能够早日战胜疫情。肖大使最后祝愿同学们学习进步,健康成长,鼓励大家将来投身中印尼合作事业,让两国友谊世代相传。



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:2月5日,肖千大使赴雅万高铁项目现场考察,中印尼高铁合资公

肖千大使考察雅万高铁项目建设

司、雅万高铁承包商联合体、中国中铁、中国电建项目负责人等陪同。肖大使走访了隧道、车站、梁场、桥梁等建设工点,向奋战在项目一线的中方员工致以新春问候,了解项目进展情况及企业面临的困难挑战,并检查指导企业疫情防控和安全生产有关工作。肖千大使充分肯定雅万高铁项目取得的积极进展,要求企业贯彻落实两国领导人共识,同印尼方一道加快推进项目施工,早日建成通车。肖大使还要求企业继续加强疫情防控,牢记安全红线,严格落实防疫和安全生产要求,关怀照料留守员工,确保大家健康和平安。



中方企业感谢肖大使再次莅临项目考察指导和看望慰问,表示将认真落实国内及使馆指示要求,强化防疫措施,保障安全施工,克服疫情影响,全力以赴推进项目建设。

中国驻棉兰总领馆向领区同胞发放“春节包”

【本报讯】据中国驻棉兰总领馆消息:2月9日,在辛丑年新春佳节到来之际,驻棉兰总领馆向旅居领区的中国同胞发放“春节包”,邱薇薇总领事并与部分同胞视频交流,副总领事付爱民出席活动。



邱总领事向领区全体同胞致以诚挚的新春祝福。她表示,新冠肺炎疫情发生后,习近平总书记高度重视海外同胞的生命安全和身体健康,党和政府时刻牵挂着大家的安危冷暖。一年来,总领馆坚持以人民为中心,与领区同胞密切联系并提

供必要帮助,在大家的共同努力下,疫情防控取得来之不易的成果。邱总领事谈到,春节是欢聚守岁、阖家团圆的

美好日子。每逢佳节倍思亲,总领馆对大家的思乡之情感同身受。同胞们坚守当地,是以实际行动助力双边关系发展,支



持祖国抗疫大局。总领馆永远是领区同胞温暖的家和坚强后盾。新的一年,总领馆将继续与同胞们风雨同舟、携手前

行,为大家提供高质量的领事服务。新春佳节之际,总领馆为大家发放“春节包”,传递来自祖国的温暖和关爱,也送上美好的新春祝福,祝愿大家度过一个欢乐、平安、祥和的牛年春节!邱总领事并再次提醒大家密切关注疫情形势,严格遵守当地防疫规定,增强防疫意识,继续做好个人防护。

与会同胞纷纷表示,收到“春节包”后感慨万千,更感受到祖国的强大,体会到“祖国永远是海外游子的坚强后盾”这句话的含义。尽管身在异国他乡,祖国的关心牵挂让大家倍受感动、倍感暖心,也为早日战胜疫情坚定了信心,祝愿祖国繁荣昌盛,同时也感谢总领馆的支持和帮助。